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Потпредседница Народне странке говори за Данас  о њеној посети једној од општина у
којој су избори заказани за исти дан кад и београдски

  

  

„Грађани Бора решени су да престану да буду заковани у сандук у коме сви шапућу „не
дај боже да буде горе“, што је једна велика и позитивна ствар“, истакла је
потпредседница Народне странке Санда Рашковић-Ивић, приликом јучерашње посете
Бору.

  

Она није крила задовољство што се у Бору у једну колону ујединила, како је оценила,
аутентична опозиција, али је и изразила забринутост што је ситуација пред изборе у
поменутој општини слична као у Београду, сем што у мањим местима то још страшније
изгледа.

  

- Свака бандера је окићена ликом Александра Вучића па изгледа као да се он кандидује
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за место председника општине. Напредњаци нам нису дозволили да одржимо трибину у
Дому културе, који би требало да буде заједничко место које могу да користе сви
грађани Бора, тако да смо то урадили у просторијама локалног одбора – казала је
Рашковић – Ивић.

  

  

Она наводи да је из разговора са грађанима на улици стекла утисак да у Бору влада
огроман страх, али и препознала поруку да им је доста свих перјаница Српске напредне
странке. Рашковић-Ивић сматра да је предност опозиционе колоне у поменутој општини
то што они кандидују човека који се зове Драган Марковић, док је СНС за председника
општине кандидовала Александра Вучића.

  

- Људи су нам се жалили на огромне притиске које трпе, на пописивање људи и
скупљање капиларних гласова, те претње губитком посла. Ипак, грађани се очигледно
више не воде оним „пусти, немој да таласаш“, што је нарочито позитивно у целој причи –
истакла је Рашковић – Ивић.

  

  

Листу уједињене опозиције у Бору за локалне изборе заказане за 4. март, под именом
„Ми или они! Уједињени за Бор“, чине Народна странка, Демократска странка, Влашка
народна странка, Заједно за Србију, Демократска странка Србије и Социјалдемократска
странка.

  

( Данас )
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